

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTO EDITAIS 02/2019 E 03/2019

Seleção 2020 - O Programa de Pós-Graduação em Culturas Populares divulga a RETIFICAÇÃO do resultado da Prova Escrita de Conhecimentos (Etapa 1) dos Editais 02/2019 e 03/2019 dos seguintes candidatos abaixo:

76735 ANDERSON DE JESUS SANTOS $4,7 + 4,0 = 8,0$

Onde se lê **8,0** Leia-se **8,7**

76936 CRESO MENESES VIEIRA DA MOTA $3,9 + 3,75 = 7,7$

Onde se lê **7,7** Leia-se **7,65**

75770 EDCLEY VASCONCELOS LEITE SERRA $3,7 + 3,75 = 7,5$

Onde se lê **7,5** Leia-se **7,45**

76799 FRANCIANE MARIA MELO CRUZ $5 + 4,75 = 9,8$

Onde se lê **9,8** Leia-se **9,75**

76727 VILMA MARIA SANTOS REBOUÇAS $4,5 + 4,0 = 8,0$

Onde se lê **8,0** Leia-se **8,5**